



В Гулькевичском районе по факту обнаружения костных останков возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в апреле 2015 года по факту обнаружения скелетированных останков (ч.1 ст.105 УК РФ).

14 апреля 2015 года в чердачном помещении административного здания отдела МВД России по Гулькевичскому району были обнаружены человеческие останки (бедренные и большеберцовые кости, плечевые кости, несколько частей черепа и позвонков). Согласно заключению проведенной судебно-медицинской экспертизы давность наступления смерти составляет не менее 38-40 лет. Обнаруженные фрагменты принадлежат лицу мужского пола.

В настоящее время следствием принимаются меры, направленные на установление личности обнаруженного человека. Назначен ряд экспертиз. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/954282>